
Anexa nr.22 

Standard aprobat prin Ordinul MF nr.115 

din 15.09.2021 

 

SPECIFICAȚII TEHNICE 

 

Numărul procedurii de achizitie  21067880/ocds-b3wdp1-MD-1669118497745 

Obiectul Achiziției: Piese de schimb și accesorii pentru utilajul tehnologic din spălătorie - 2023 

 
N
r. 

d
/

o 

Cod 
cPv 

Denumir
a: 

Bunuri 

solicita
te 

Ca
nti
t. 

Uni
t. 

De 

mа
sur
а 

Specificarea tehnici 
deplini solicitate, 
Standarde de 

referinta 

Specificarea  
Tehnică deplină  
propusă de  
către ofertant)  

 

 

 Standarde  

de  

referinţă  
 

1 

    
  

  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
3

1
6

0
0
0

0
0

-2
 

           
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 М

а
s
iп

а
 d

e
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

s
p

a
la

t 
     

2 buc Supapa de sсчrgеrе plu 

masina de spalat 
Speed Queen Model No: 

SC 40BN2C160001 

Cod рrоdчs:F20016й02 
( Клапан слива 
воды ) 

Supapa de sсчrgеrе 

plu masina de spalat 
Speed Queen Model 

No: SC 40BN2C160001 

Cod 

рrоdчs:F20016й02 ( 
Клапан слива 
воды ) 

 

 
 

       

 
 

 
 

 
Piese de 
schimb și 
accesorii 
pentru utilajul 
tehnologic din 
spălătorie 

 

1 1 buc Furtun сопехiчпе din 

саuсiuс p/u masina de 
spalat UniМac-Speed 

Queen F8071701 ( 

Патрубок рзиновый ) 

Furtun сопехiчпе din 

саuсiuс p/u masina de 
spalat UniМac-Speed 

Queen F8071701 ( 

Патрубок рзиновый ) 
1 1 buc Placa еlесtгiса de dirijaгe 

p/u masina de 
spa|at (плата 

управления 

стир.машине 3 

вида) Uпi Мас: Speed 

Qчееп Model No: 

SC4OBN2: 

UХ35РVРА7Oф1 

Placa еlесtгiса de 

dirijaгe p/u masina de 
spa|at (плата 

управления 

стир.машине 3 

вида) Uпi Мас: Speed 

Qчееп Model No: 

SC4OBN2: 

UХ35РVРА7Oф1 
1 50 buc Element de incalzire p/u 

masina de spalat 

Speed Qчееп Model No: 

SC4OBN2 L_ 

28сm(тэн) 

Element de incalzire p/u 

masina de spalat 

Speed Qчееп Model 

No: SC4OBN2 L_ 

28сm(тэн) 
1 3 buc Dеmоrаr electric KMU-

23210 35-40А 230V 
mas.de spalat Unimac: 

Speed Qчееп Model 
No: SC4OBN2: 

UX35PVPA7Oф1 
(пускатель) 

Dеmоrаr electric KMU-

23210 35-40А 230V 
mas.de spalat Unimac: 

Speed Qчееп Model 
No: SC4OBN2: 

UX35PVPA7Oф1 
(пускатель) 

1 4 buc Rulmепt 6208 2RSC3 
mas.de spalat Speed 
Qчееп Model 

No:SC4OBN2: 

Uхз5рVрА70001 

Rulmепt 6208 2RSC3 
mas.de spalat Speed 
Qчееп Model 

No:SC4OBN2: 

Uхз5рVрА70001 



1 4 buc Rulment 6309 2RS 
mas.spalat Speed Queen 

Model No:SC4OBN2: 

UX35PVPA7Oф1 

Rulment 6309 2RS 
mas.spalat Speed 

Queen 
Model No:SC4OBN2: 

UX35PVPA7Oф1 

 

1 16 buc Semiring 80x'l 00х1 0 

(сальник)mаs.dе spa|at 

Speed Qчееп Мфеl No: 

SC4OBN2: 
UX35PVPA7000,1 

Semiring 80x'l 00х1 0 

(сальник)mаs.dе spa|at 

Speed Qчееп Мфеl 
No: SC4OBN2: 
UX35PVPA7000,1 

1 1 buc Material de егmеtizаrе la 

sticla usei F170124 
la mаsiпа de spalat Speed 

Qчееп Model No: 

SC4OBN2: 

UX35PVPA70001 
(уплотнитель 

стекла двери машины ) 

Material de егmеtizаrе 

la sticla usei F170124 
la mаsiпа de spalat 

Speed Qчееп Model No: 

SC4OBN2: 

UX35PVPA70001 
(уплотнитель 

стекла двери машины  
1 1 buc Sепsоr de tеmрегаtчrа 

F804500'l la mas.de 

Spalat Speed Qчееп 

Мфеl No: SC4OBN2 

(датчик темпераryры) 

Sепsоr de tеmрегаtчrа 

F804500'l la mas.de 

Spalat Speed Qчееп 

Мфеl No: SC4OBN2 

(датчик темпераryры) 
1 2 buc Automat ELMOS ВА47-63 

с 40 380V 6000А 
p/u mаsiпа de spalat 

Speed Queen Model 

No: (автомат) 

Automat ELMOS ВА47-

63 с 40 380V 6000А 
p/u mаsiпа de spalat 

Speed Queen Model 

No: (автомат) 
2 

   
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
3

1
6

0
0
0

0
0

-2
 

       
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 М
а

s
iп

а
 d

e
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
c
a

lc
a

t 

2 buc Sensor de tеmреrаtчrа 

1300565 p/u mаsiпа 

de calcat Соlапdrч WРЕ: 
(дапик 
темпераryры) 

Sensor de tеmреrаtчrа 

1300565 p/u mаsiпа 
de calcat Соlапdrч 

WРЕ: (дапик 
темпераryры) 

 
 
 
 
Piese de 
schimb și 
accesorii 
pentru utilajul 
tehnologic din 
spălătorie 

2 6 buc Rulment СВ2й: masina 

de calcat 
UD1 3F063: VD1 

3F063ЕР02 
(подшипники) 

Rulment СВ2й: 
masina de calcat 
UD1 3F063: VD1 

3F063ЕР02 
(подшипники) 

2 3 buc Маtеriаl de calcat 

1000х1600mm 
Маtеriаl de calcat 

1000х1600mm 
2 16 buc Banda de ghidaj p/u 

Colandru la masina de 

calcat (Напрвляющая 

лента) 1 67х1 9сm 

Banda de ghidaj p/u 

Colandru la masina de 

calcat (Напрвляющая 

лента) 1 67х1 9сm 
2 2 buc Element de iпсаlzirе p/u 

mаsiпа de calcat 
Element de iпсаlzirе p/u 

mаsiпа de calcat 
2 1 buc Placa electrica de dirijаrе 

p/u masina de 

calcat 

Placa electrica de 

dirijаrе p/u masina de 

calcat 
3 

    
  
  
  
 3

1
6

0
0

0
0
0

-2
 

  
  

U
s
c
ă

to
r 

d
e

 

  
  

  
 r

u
fе

 

2 buc Spirala de iпсаlzirе p/u 

uscator Speed Queen 
Model No: 

ST075EQTM|G|W0'1 Cod 

рюdus:М4l0ИР 
(Спираль накала) 

Spirala de iпсаlzirе p/u 

uscator Speed Queen 
Model No: 

ST075EQTM|G|W0'1 

Cod рюdus:М4l0ИР 
(Спираль накала) 

Piese de 
schimb și 
accesorii 
pentru utilajul 
tehnologic din 
spălătorie 3 2 buc Contactor HDC3-3201 

220Vl230V 50Hz 
Contactor HDC3-3201 

220Vl230V 50Hz 
3 1 buc Сurеа OptibeltRB 

PJ1l505A (08) 

Сurеа OptibeltRB 

PJ1l505A (08) 



4 

  
 

 3
1

6
0

0
0

0
0

-2
 

 С
е

п
tr

if
u

g
а

 

2 buc Rulment 6312RS: 
22312CW33 Centrifuga 

LС-25(подшипники) 

Rulment 6312RS: 
22312CW33 Centrifuga 

LС-25(подшипники) 

Piese de 
schimb și 
accesorii 
pentru utilajul 
tehnologic din 
spălătorie 

4 1 buc lпvеrtоr Р19130А 2ЮG1 
2,2 KW 220V 

lпvеrtоr Р19130А 

2ЮG1 2,2 KW 220V 
4 1 buc Placă electrică de dirijare 

p/u centrifugă 
Placa electrica de 

diri.|are p/u centrifuga 
4 1 buc Material de еrmеtizаrе la 

сарас p/u centrifuga 
Material de еrmеtizаrе 

la сарас p/u centrifuga 
 

 
Semnat electronic Numele, Prenumele: Nagornii Nicolai în calitate de; Administrator 

 

Ofertantul: „PIN-Clean” SRL  Adresa: MD2075-mun.Chisinau, bd.Mircea cel Bătrîn 34, ap. 123 

 

 

 


		2022-12-09T14:51:10+0200
	Moldova
	MoldSign Signature




